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 .مقدار الشغل المبذول في الثانية الواحدة

 أ و

.ةمقدار الطاقة المتحولة في الثانية الواحد

) 1h – 2PE =  mg ( hΔW =  

= 10 ₓ m ( 12 – 3 ) 

4500 = 90m 

m = 4500 / 90 = 50Kg

 

½

½

½

½

max= mgh max= KE maxPE 

12 = 6000J ₓ10  ₓ= 50  20.5mv 

6000 ) / 50 = 240 ₓ= ( 2  2v 

v =  = 15.5m/s  
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) 2
1𝑣 – 2

2𝑣W = ΔKE = 0.5m(  

) 2
1v -65 ( 36  ×= 0.5  

) 2
1v -650 = 32.5 ( 36  

( 650/ 32.5 ) = 16 –= 36  2
1𝑣 

= 4m/s 1𝑣 

 

½

½
 

½

½

 

P1x + P2x = P\
1x + P\

2x 

m1v1x+m2v2x= m1v\
1x + m2v\

2x 

(0.2×6.5)+(0.6×0)= 

(0.2×4cos60)+ (0.6 ×1.6cosθ) 

1.3 = 0.4 + 0.96cosθ 

0.9 = 0.96cosθ 

cosθ = 0.9375 

θ = 20.360 

 ملاحظة:
إذا استخدم الطالب المركبة الرأسية في حل 

السؤال يعطى درجة السؤال إذا كانت إجابته 

 .صحيحة
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 1 ( 2الصندوق )

 
 
 

 

 يكتفى باثنين فقط   
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